
Особливості дистанційного підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників 

Дніпропетровської області в умовах 

воєнного стану 



Основні напрямки діяльності Дніпровської 

академії неперервної освіти

 Подальший розвиток закладу як сучасного закладу вищої освіти

 Здійснення наукового і методичного забезпечення системи післядипломної

педагогічної освіти регіону,

 Підвищення кваліфікації керівних кадрів і педагогічних працівників

освіти,

 Спільно з закладами освіти Дніпропетровщини проведення теоретичних та

прикладних досліджень в галузі освіти,

 Сприяння упровадженню результатів найкращих прикладних досліджень у

практику роботи дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних

закладів Дніпропетровської області.



Відповідно до річного плану роботи Академії у період з 28 лютого по

26 червня 2022 року організовано дистанційне навчання для 10423

працівників закладів освіти Дніпропетровщини за допомогою

платформ Google Classroom, Moodle.

З них: 259 керівних кадрів, 784 вчителів початкових класів, 1270 працівників

дошкільної освіти, 190 працівників позашкільної освіти, 539 працівників

інклюзивної освіти, 423 психологів, 659 вчителів мовно-літературної галузі, 774

вчителів математичної галузі, 146 вчителів громадянської та історичної галузі, 127

працівників мистецької галузі, 296 педагогів інформатичної галузі, 531 вчитель

соціальної та здоров`язбережувальної галузі, 115 вчителів фізичної культури, 356

працівників, які відповідають за охорону праці та безпеку життєдіяльності, 3954

педагогічні працівники пройшли підвищення кваліфікації за іншими тематичними

напрямками та короткотривалі курси підвищення кваліфікації.



Реалізація державної політики у сфері реформування 

загальної середньої освіти «Нова українська школа» 

 у квітні – травні 2022 року проведено онлайн-конференції для педагогічних
працівників, які забезпечуватимуть реалізацію нового Державного стандарту
базової середньої освіти у 2022-2023 н.р. (5 клас) за освітніми галузями. Було
охоплено більше ніж 5600 працівників закладів освіти області.

 з 15 серпня 2022 року організовано навчання за програмами підвищення
кваліфікації вчителів 5-6 класів реалізації наступного рівня реформи НУШ –
впровадження Державного стандарту базової середньої освіти для 2602 педагогів
області, а саме: 855 педагогів мовно-літературної галузі, 244 – математичної
галузі, 298-природничої галузі, 198 – технологічної галузі, 252 – інформатичної
галузі, 244 - соціальної та здоров`язбережувальної галузі, 163 - громадянської та
історичної галузі, 192 – мистецької галузі, 175- фізичної культури.



Дослідження актуальних проблем в 

освітній галузі 

ІІІ Заочна міжвузівська наукова конференція за темою:

«Соціально-гуманітарний підхід до вирішення актуальних

проблем сучасного світу» (30.03.2022 року, взяли участь

близько 25 науково-педагогічних та педагогічних

працівників Дніпровської академії неперервної освіти та

закладів освіти Дніпропетровщини)



Конференція проводилась онлайн на платформі Google Meet. 

В конференції взяли участь 58 чоловік



Співпраця з закладами освіти 

Дніпропетровщини

Регіональний науково-практичний семінар «Інноваційний

розвиток сучасної освіти: від теорії до практики» (18.05.2022

року, захід організовано кафедрою педагогіки Криворізького

державного педагогічного університету спільно з кафедрою

загальної, спеціальної педагогіки, реабілітації та інклюзивної

освіти Дніпровської академії неперервної освіти).



Нарада для керівників

експериментальних STEM-закладів

29 червня 2022 року  



Марафон «МІСТ STEM-ІДЕЙ» 🚀

.

25 квітня 69 експериментальних закладів області об’єднались

заради миру та майбутнього у заходах STEM-тижня-2022



Підвищення професійних компетентностей

працівників закладів освіти

 08 червня 2022 року в Дніпровській академії неперервної освіти відбулася

підсумкова зустріч щодо результатів науково-методичного супроводу

експериментального впровадження варіативного предмету «Повага. Любов. Секс»

для здобувачів освіти, що отримують повну загальну середню освіту на базі

закладів професійної (професійно-технічної) освіти. У зустрічі взяли участь

науково-педагогічні працівники закладів освіти Дніпропетровщини, на базі яких

проходить експериментальне впровадження.

 З 11 квітня по 2 червня 2022 року Дніпровська академія неперервної освіти спільно

з Дніпровським фаховим коледжем радіоелектроніки за підтримки Департаменту

освіти і науки Дніпропетровської облдержадміністрації реалізовували соціально-

освітній проєкт «З Україною в серці», в якому прийняли участь 560 здобувачів

фахової передвищої освіти та 61 педагогічний працівник.



Підвищення професійних компетентностей

працівників закладів освіти

 Упродовж травня- липня 2022 року з метою стимулювання творчого,

інтелектуального, духовного розвитку та задоволення потреб у професійній

самореалізації працівників освітянської галузі Дніпропетровської області,

обміну ефективним педагогічним досвідом та створення умов для співпраці

наукових, науково-педагогічних та педагогічних працівників, які розробляють та

запроваджують педагогічні інновації проходив І етап фестивалю педагогічних

інновацій «EDU_FEST Dnipro – 2022». На даний час триває експертиза

конкурсних робіт, а в ІІІ декаді вересня 2022 року буде підведено підсумки

фестивалю.



Обласний конкурс фотоколажей

«Збережи красу планети»

Дніпровською академією неперервної освіти протягом вересня

2021 року – червня 2022 року проведено обласний конкурс

фотоколажей «Збережи красу планети», в якому взяли участь 85 учнів

та педагогів закладів загальної середньої, професійної (професійно-

технічної), позашкільної освіти. Представлено 60 спільних робіт –

фотоколажей, це місцеві пейзажи, пам’ятні місця у різні пори року

«осінь», «зима», «весна». За підсумками конкурсу з числа робіт

учасників створено ІІІ том обласного альбому дитячої творчості

«Збережи красу планети».



«Арттерапія без кордонів»

Фахівцями ресурсного центру підтримки інклюзивної

освіти розроблені методичні рекомендації «Арттерапія без

кордонів». За допомогою арттерапевтичних вправ людина,

дитина зможе не тільки розслабитися, але і позбутися

багатьох комплексів, розібратися у внутрішньому «Я»,

поліпшити настрій, знайти гармонію з навколишнім світом.



Марафон для дітей та молоді



«STEM-SUMMER» 
Освітньо-розважальна програми для дітей–внутрішньо-переміщених осіб

Слухачами майстерні стали близько 960 дітей


